UNIVERSIDAD DE LA HABANA FACULTAD DE ECONOMÍA
DEPARTAMENTO DE CIENCIAS EMPRESARIALES

MAESTRÍA EN ADMINISTRACIÓN DE NEGOCIOS
CONVOCATORIA

EL Comité Académico de la Maestría en Administración de Negocios convoca a los profesionales interesados en cursar esta Maestría en su Edición Nro. 22.

Los interesados deben formalizar su solicitud de matrícula en la siguiente Dirección:

Vicedecanato de Investigaciones, Relaciones Internacionales y Posgrado. Facultad de Economía de la Universidad de la Habana. Calle L Nro. 353 esquina a 21, Vedado. Piso 11. Horario: 9 a 12 m

Período de recepción de solicitudes: 20 al 24 de ENERO de 2025 Requisito previo para cursar la maestría
· Ser graduado universitario de especialidades vinculadas a la actividad económica.
· Si es graduado de carreras no afines, contar con un mínimo de 2 años de experiencia profesional en la actividad económica.

Para realizar su solicitud deberá presentar los siguientes documentos:

· Carta de solicitud personal dirigida al Comité Académico de la Maestría.
· Carta del Centro de trabajo, autorizando la solicitud. Debe estar firmada por el jefe inmediato superior y con el cuño correspondiente. Si es trabajador por cuenta propia no entrega carta del centro de trabajo, pero en la carta de solicitud personal debe aclarar la actividad que realiza.
· [bookmark: _GoBack]Fotocopia del título universitario, donde se pueda visualizar correctamente el cuño y los números del tomo y folio. Para entregar su solicitud debe traer el título original universitario para cotejar el mismo con la fotocopia.
· Currículo, firmado
· Una foto tipo carnet.
· Fotocopia del carnet de identidad

· 

Si el número de solicitudes presentadas es muy elevado, el Comité Académico realizará un proceso de selección de hasta 60 solicitantes para cursar el Introductorio. Para ello se tendrán en cuenta: la formación profesional avalada por el título universitario, su vinculación con la actividad propia del perfil de la maestría, así como el currículo. 
El resultado de la selección, el cual será inapelable, se publicará en la página Web de la Facultad de Economía en la segunda semana del mes de febrero de 2025 y en el Vicedecanato de Investigación y Posgrado. 
El Curso Introductorio constará de 4 asignaturas, y comenzará en el mes de marzo. Una vez concluido el curso introductorio, para seleccionar a los alumnos que conformarán la matricula oficial de la maestría, se tendrán en cuenta las calificaciones obtenidas por los mismos, en las asignaturas del curso introductorio.
La matrícula oficial de estudiantes para cursar la maestría será habilitada para un máximo de 35.
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